ООО «Финэк-Аудит»                Лицензия на осуществление образовательной деятельности №1324 от 10.03.2015г.

Член СРО ААС (ОРНЗ: 11606061003)                                                                                                          Информационное письмо № 70 от 06.03.19г.

	Обязательная регистрация по телефонам: 8(800)500-46-82; 8(812)407-34-89; 
на сайте: www.finekaudit-spb.ru или по эл. почте: finekaudit@sp.ru 
Для участников семинара в течение месяца работает горячая линия.


ДОКУМЕНТИРОВАНИЕ ХОЗЯЙСТВЕННЫХ ОПЕРАЦИЙ. 
НОВЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ПЕРВИЧНЫМ ДОКУМЕНТАМ В 2019Г. 
ЧТО И КАК ПРОВЕРЯЮТ КОНТРОЛИРУЮЩИЕ ОРГАНЫ
Семинар состоится   17 ИЮЛЯ 2019г.  в  здании   Лен Спец СМУ, Культурно деловой центр «Эталон» (2 эт),   Богатырский пр. д. 2 (м. Пионерская, 5 минут пешком)                                                                                                         Начало в 10.00  (Рег. с 9.15)
СЕМИНАР ПРОВОДИТ: Карапетянц И.Е. – аудитор, эксперт–консультант в области бух. учета и н/о.
	ВНИМАНИЕ!!! Данный семинар можно прослушать и просмотреть в режиме онлайн (вебинар).
Для получения кода доступа необходимо зарегистрироваться на сайте: www.finekaudit-spb.ru

или по тел: 8(800)500-46-82; 8-800-100-23-38 и предоставить копию платежного поручения

на электронный адрес: finekaudit@sp.ru. Выписать счет для оплаты, заключить договор можно

на сайте: www.finekaudit-spb.ru в разделе: «Обучение»


	· Документы в бухгалтерском учете: виды, правила оформления, контроль документооборота. Проект ФСБУ «Документы и документооборот в бухгалтерском учете» (вводится с 2020 года). Первичные и оправдательные документы, сводные документы, регистры, электронные и бумажные документы. Требования к документам бухгалтерского учета и к документообороту. Подписание и исправление бухгалтерских документов. Доступ к первичным документам и регистрам. Правила оформления документов. Внутренний контроль принимаемых документов (организация работы, чек-листы). Движение документов от их создания/получения до сдачи в архив. Хранение документов. Санкции за отсутствие документов. Несвовременное получение документов, некомплектные документы: как выйти из затруднения. Электронные первичные документы и электронные счета-фактуры: сложные ситуации оформления и регистрации. Учетная политика (УП) организации для целей бухгалтерского учета по вопросам документооборота. Что должно быть в составе УП в части документооборота. Первичные документы (унифицированные и неунифицированные). Обязательные реквизиты первичных документов. Внесение исправлений в ранее составленные документы. Регистрация поступления документов в учетную службу: как оптимизировать процедуры и выявлять виновных в нарушениях. Особенности документирования отдельных операций и фактов хозяйственной жизни. Обесценение активов. Проведение инвентаризации. Изменение первоначальной стоимости объекта ОС (сложные ситуации), восстановление объекта ОС. Расходы, еще не оформленные первичными документами. ТОРГ-12, первичные документы для учета ГСМ (талоны, топливные карты, путевые листы). Надо ли указывать в путевом листе маршрут следования. Удобная первичка по учету основных средств и МПЗ, командировочным расходам. Условные единицы в первичном документе. Идеальный акт об оказании услуг для контролирующих органов. Первичка по учету труда и зарплаты. Оформление первичных документов на вознаграждение за объем продаж, при возврате товара. Косвенное подтверждение расходов – какие документы можно принять к учету и не вызвать претензий контролирующих органов. Первичные документы для бухгалтерского учета и работа с ними: проблемные ситуации. Бланки строгой отчетности: изготовление, утверждение, учет. Требования ЦБ РФ к кассовой «первичке»: каких претензий ждать от проверяющих и как защитить «кассу» от штрафов. «Первичка» по учету транспортных операций (транспортная накладная, акт на оказание транспортных услуг, экспедиторская расписка). Документооборот на складе: состав и виды документов, оптимизация документопотоков. Каким первичным документом нужно оформлять передачу ОС в ремонт. Документы для оформления готовой продукции: на что обратить внимание. «Первичка» в строительстве: особенности оформления, сложные случаи. Документооборот между головной организацией и обособленным подразделением. Документооборот в налоговом учете. Требования налоговых органов к первичным документам для целей налогового учета. Что делать, если документы оформлены правильно, но налоговый орган не признает расходы. Первичные документы для подтверждения «проблемных» сделок (подряд, консультационные услуги, маркетинговые исследования, аренда и пр.): на что обратить внимание. Отдельные сложные и спорные ситуации при работе с документами. НДС-документооборот (оформление авансовых и корректировочных счетов-фактур). Восстановление утраченных документов и налоговые последствия отсутствия документов. Новое о контроле первичной документации для целей налогового учета. Что и как необходимо учитывать при оформлении фактов хозяйственной жизни в первичной документации в связи с последними изменениями в ГК РФ, НК РФ и ТК РФ. Сомнительные поставщики. Какими документами подтвердить реальность хозяйственных операций. Какими документами можно подтвердить задолженность контрагента. Оказание услуг: как быть, если формально вся «первичка» в наличии, но при этом проверяющие не находят документального подтверждения факта оказания услуг, их состава и обоснованности. Что выявляют налоговые и правоохранительные органы, изучая документацию. Проблемы с документацией из-за контрагентов и как их решать. Когда и какие первичные документы могут служить основанием для возбуждения уголовного дела в отношении должностных лиц организации за неуплату налогов. Арбитражная практика по спорам в связи с претензиями налоговых органов к первичным документам. Как работают с «первичкой» налоговые и правоохранительные органы и какие приемы по налоговой оптимизации могут повлечь уголовную ответственность. Какие первичные документы могут быть истребованы у н/п и какие положены штрафы за непредставление документов. На что обращают внимание контролирующие органы при исследовании первичных документов. Как контролирующие органы выявляют поддельные первичные документы и формальный документооборот. Ответственность за налоговые преступления: за что отвечает руководитель, а за что главбух.                                                                                                                                      «Круглый стол». 


Слушателям выдается: 1. Договор и акт.2. Комплект новейших нормативных документов. 3. Удостоверение
Стоимость участия 5500 рублей (НДС не облагается)
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Основанием для оплаты служит настоящее письмо. Вход по платежным документам. Возможна оплата за наличный расчет в день проведения семинара. Для безналичного расчета в платежном поручении указать: «оплата за консультационные услуги» на основании данного информационного письма. Получатель: ООО «Финэк-Аудит» ИНН 7814020760, КПП 781401001, Банк получателя:  Северо-Западный банк ПАО «Сбербанк России»  г. Санкт-Петербург.  Р/счет 40702810555200133059, к/с 30101810500000000653, БИК 044030653.
Генеральный директор









В.Г. Мурашова
