Пенсионный фонд сообщает

Памятка для индивидуальных предпринимателей - 

размеры страховых взносов в 2015 году
По состоянию на 1 июня 2015 года в Санкт-Петербурге и Ленинградской области зарегистрировано 155 153 страхователей, уплачивающих страховые взносы в фиксированном размере. В их числе индивидуальные предприниматели, главы крестьянских (фермерских) хозяйств, адвокаты и нотариусы, занимающиеся частной практикой и арбитражные управляющие.

Размер страховых взносов в 2015 году для вышеуказанных категорий граждан будет по-прежнему определяться исходя из суммы дохода за год.

Так как с 1 января 2015 года изменился минимальный размер оплаты труда (составляет  5 965 рублей), изменилась сумма страховых взносов в фиксированном размере.
Если величина дохода за расчетный период не превышает 300 тысяч рублей – в фиксированном размере:
В ПФР: 

МРОТ (на начало года) * Тариф страховых взносов (26%) * 12 

5965 * 26% * 12= 18610,80 рублей.
В ФФОМС: 
МРОТ (на начало года) * Тариф страховых взносов (5,1%) * 12

5965 * 5,1% * 12 =3650,58 рублей.
Периодичность уплаты страховых взносов индивидуальный предприниматель может выбрать на свое усмотрение – либо единовременно, либо несколькими платежами в течение года, но не позднее 31 декабря текущего года.

Необходимо помнить, если доход превысит установленный порог, то к фиксированному размеру прибавляется 1% с дохода, превышающего 300 тысяч рублей.  

Уплатить 1% за 2015 год следует не позднее 1 апреля 2016 года.

Сообщать о размере своего дохода в ПФР индивидуальным предпринимателям  не нужно, это будет делать Федеральная налоговая служба, куда плательщики представляют сведения о своих доходах.

В случае, если сведения не будут представлены вовремя, то ПФР обязан взыскать с нарушителя страховой взнос в максимальном размере: 
148 886,4 рублей (5965 * 8 * 26% * 12).
            Справки по телефонам (81362)-28-344,28-347.
Начальник Управления                                                                                             А.Н. Гуляева
