Информация о финансово - экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства

В состав МО Шумское сельское поселение входят 29 населенных пунктов. На территории муниципального образования осуществляют свою деятельность 24 субъекта предпринимательства.
На территории поселения осуществляют свою деятельность  два крестьянско-фермерских хозяйства. Основное направление – животноводство. В торговле занято 22 человека, свою деятельность осуществляет 11 торговых точек. 
Всего в субъектах предпринимательства занято 94 человека. 
Оборот товаров (работ, услуг) проводимых субъектами малого и среднего предпринимательства в 2019 году составил около 113400 тысяч рублей.
Проводятся мероприятия по благоустройству территории муниципального образования в рамках программы «Благоустройство и развитие территории муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области».
В селе Шум расположен Храм Покрова Пресвятой Богородицы Тихвинской Епархии Русской Православной Церкви, который является исторической достопримечательностью.
На территории муниципального образования осуществляется консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки предпринимательства.
С 1 апреля 2020 года принимаются меры, направленные на поддержку МСП в период распространения новой коронавирусной инфекции. 

