

Комитет по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка Ленинградской области (далее - комитет) доводит до вашего сведения, что на официальном портале для проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ленинградской области в сети Интернет по адресу: http://orv.Ienreg.ru/search_npa.html размещен проект областного закона «О внесении изменений в областной закон «О патентной системе налогообложения на территории Ленинградской области» (далее - проект).
Проектом предусмотрено расширение перечня видов деятельности, в рамках осуществления которых возможно применение патентной системы налогообложения (предлагается увеличение на 19 видов деятельности), снижение размера потенциально возможного к получению годового дохода по 6 видам деятельности (в том числе по торговле и общественному питанию), дополнительно установление «налоговых каникул» для вновь зарегистрированных индивидуальных предпринимателей в сфере бытовых услуг населению.
Комитет поручает довести данную информацию до индивидуальных предпринимателей с целью информирования о снижении налоговой нагрузки и до физических лиц, планирующих открытие своего бизнеса. 




