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На сайте ПФР открыт новый сервис

Управление доводит до вашего сведения, что на сайте Пенсионного фонда России (www.pfrf.ru) открыт и работает новый электронный сервис «Личный кабинет застрахованного лица».
    «Личный кабинет застрахованного лица» (далее ЛКЗЛ) позволяет гражданам допенсионного возраста в режиме реального времени узнать о своих уже сформированных пенсионных правах. С момента запуска сервисом воспользовались уже более 110 тысяч человек. Потенциальное количество пользователей ЛКЗЛ – 98,5 млн. граждан, застрахованных в системе обязательного пенсионного страхования.

Его основной задачей является разъяснение порядка формирования пенсионных прав и расчета страховой пенсии, а также демонстрация того, как на размер страховой пенсии влияют такие показатели как размер зарплаты, продолжительность стажа, выбранный вариант пенсионного обеспечения, военная служба по призыву, отпуск по уходу за ребенком и др.

Сервисы ЛКЗЛ и возможности, которые предоставляются гражданам следующие:

· получение информации о формировании пенсионных прав;

· возможность направить личное обращение;

· получить извещение о состоянии ИЛС;

· получить информацию о периодах своей трудовой деятельности, местах работы, размере начисленных работодателями страховых взносов, которой располагает ПФР;

· предоставление информации о пенсионных накоплениях, в том числе данные о добровольных взносах в рамках Программы государственного софинансирования пенсии и средствах государственного софинансирования;

· воспользоваться усовершенствованной версией пенсионного калькулятора и т. д.

Телефоны для справок (812-62) 28-348, 28-347, 28-344.
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