Пенсионный фонд сообщает

Пенсионный фонд принимает заявления на выплату 

20000 рублей из средств материнского капитала
Управление Пенсионного фонда в Кировском районе Ленинградской области принимает заявления на единовременные выплаты из средств материнского (семейного) капитала в размере 20000 рублей (или в размере фактического остатка средств менее 20000 рублей), которые семьи смогут использовать на повседневные нужды. 

За единовременной выплатой могут обратиться владельцы сертификата у которых  право на получение материнского капитала возникло  по 31 декабря 2015.  Заявление на 20 тысяч рублей и пакет документов необходимо подать в Управление Пенсионного фонда не позднее 31 марта 2016 года.

Подать заявление могут все владельцы сертификата, проживающие на территории Российской Федерации, ранее не использовавшие все денежные средства по сертификату.
Пакет документов, который при подаче заявления необходимо представить в ПФР, минимален: паспорт заявителя, сертификат на материнский (семейный) капитал, банковская справка о реквизитах счета владельца сертификата, на который следует перечислить средства, страховое свидетельство пенсионного страхования заявителя (СНИЛС). 

С момента принятия заявления не позднее, чем в двухмесячный срок, 20 тысяч рублей (или меньшая сумма фактического остатка) будут перечислены на указанный заявителем счет. 
Единовременная выплата из средств материнского  капитала стала возможной с принятием Федерального закона от 20.04.2015 № 88-ФЗ «О единовременной выплате за счет средств материнского (семейного) капитала». 
Идея разрешить использовать по своему усмотрению на любые цели до 20 тысяч рублей из материнского (семейного) капитала (а в 2015 году он составляет 453026 рублей) возникла, чтобы помочь семьям, оказавшимся в непростой финансовой ситуации.

Идея не нова. Точно так же было разрешено снять деньги из материнского капитала во время кризиса в 2009-2010 годах. Но тогда родители смогли получить только по 12 тысяч рублей. И воспользовались этим почти все, кому он положен. Не пришли за выплатой единицы. 

Прием заявлений со всеми необходимыми документами осуществляется в клиентской службе Управления по адресу: г. Кировск, ул. Новая, дом 30, кабинет № 9. Режим приема -  по рабочим дням (с понедельника по четверг) с 8-30 до 16-30, в пятницу прием с 8-30 до 12-00. 
Справки по телефонам – 26-847, 20-834.

Начальник Управления                                                                            А.Н.Гуляева


