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23 апреля 2018 года внесены изменения в Федеральный закон № 94 -ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
В соответствии с внесенными изменениями предусмотрено отнесение  монтажа, демонтажа, эксплуатации, в том числе обслуживание и ремонт лифтов, подъемных платформ для инвалидов, пассажирских конвейеров (движущихся пешеходных дорожек), эскалаторов, за исключением эскалаторов в метрополитенах, к видам предпринимательской деятельности, о начале осуществления которой юридические лица и индивидуальные предприниматели обязаны уведомить уполномоченный орган государственного контроля (надзора).
Соответствующие изменения внесены в часть 2 статьи 8 Федерального  закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Федеральным законом № 94-ФЗ на лиц, осуществляющих указанную выше деятельность, возлагается обязанность в течение 6 месяцев после дня вступления его в силу уведомить федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на осуществление государственного контроля (надзора) за соблюдением требований технических регламентов Таможенного союза «Безопасность лифтов» и «О безопасности машин и оборудования», об осуществлении такой деятельности. Таким органом является Федеральная служба по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор).
Изменения вступают в силу 1 сентября 2018 года. 

