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ОБЗОР ЛЕДОВОЙ ОБСТАНОВКИ НА ЛАДОЖСКОМ ОЗЕРЕ 
 
На Ладожском озере узкой полосой вдоль западного побережья на территории Тайпаловского залива  и до м. Морьин Нос наблюдается припай. На акватории бухты Петрокрепость по линии м. Морьин Нос - м. Пайгач сохраняется припай шириной 15-25 км, вдоль южного побережья озера кромка неподвижного льда проходит по линии м. Пайгач – о.Птинов –  Волховская губа  – м. Волчий Нос - Свирская губа, ширина припая составляет 10‑17 км,  толщина ‑ 20-25 см. Узкая полоса припая сохраняется вдоль восточного побережья озера, и в северных шхерах.  Волховская и Свирская губы полностью покрыты неподвижным льдом с толщиной 20-25 см.  

В восточной и южной открытой части озера наблюдается дрейфующий лед сплоченностью 7-8 баллов.

В бухте Петрокрепость вдоль кромки припая и в  восточной части озера выше границы дрейфующего льда    отмечаются начальные виды льда сплоченностью 4-6 баллов.

На остальной акватории озера чисто.

Прогноз до 14 января 2016 года
В ближайшие дни на территории Ленинградской области будет сохраняться морозная погода и осадки в виде снега.  Произойдет увеличение толщины и ширины припая в южной части озера, площади и сплоченности дрейфующего льда в открытой южной  и восточной части озера.

Утром и днем 12 января ожидается ветер восточного, северо-восточного направления с порывами 18‑23м/с,  в связи с этим возможен отрыв припая вдоль восточного побережья и в Свирской губе, сжатие и торошение льда в бухте Петрокрепость. 

С 13 января прогнозируется поворот ветра к северному, северо-западному направлению, что приведет к торошению и сжатию льда вдоль южного побережья.

Зам. начальника ФГБУ «Северо-Западное УГМС» -

начальник Гидрометцентра                                                                                            Н.Н Щербакова
Богдан М.И.

Т/ф: 321-30-18
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