Оценка
ожидаемого исполнения бюджета муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области 
за 2020 год

Прогноз ожидаемого исполнения по доходам и расходам бюджета муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области определен исходя из данных отчета об исполнении бюджета за 9 месяцев 2020 года с учетом изменений, внесенных решениями совета депутатов муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области и прогнозируемых суммах поступлений и расходования средств бюджета до конца текущего года.
В 2020 году ожидается поступление доходов в сумме 34 671,1 тыс.руб., что составит 84,0% от уточненного плана текущего года, в том числе по налоговым и неналоговым доходам 15 574,8 тыс.руб. (38% плана).
В ожидаемом исполнении по доходам учтены безвозмездные поступления в сумме 19 096,3 тыс.руб., из них:

· за счет средств федерального бюджета –  267,2 тыс.руб.;

· за счет средств областного бюджета – 18 829,1 тыс.руб.;

Ожидаемое исполнение по расходам бюджета муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области составит 36 246,7 тыс.руб. 

