Оценка
ожидаемого исполнения бюджета муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области за 2021 год

Прогноз ожидаемого исполнения по доходам и расходам бюджета муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области определен исходя из данных отчета об исполнении бюджета за 9 месяцев 2021 года и прогноза оценки исполнения бюджета за 2021 год.
В 2021 году в бюджет муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района ожидается поступление доходов в сумме 38166,3 тыс.руб. или 96,3% от плановых назначений, утвержденных решением совета депутатов муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области от 11.12.2020 года №69 «О бюджете муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» 
Исполнение по налоговым и неналоговым доходам прогнозируется в сумме 20 558,1 тыс. руб. или 99,1,% плановых назначений. 
В ожидаемом исполнении по доходам учтены безвозмездные поступления в сумме 17608,2 тыс.руб. или 93,1% плановых назначений, из них:

· за счет средств федерального бюджета – 297,4 тыс.руб.;

· за счет средств областного бюджета – 11 456,8 тыс.руб.;

· за счет средств бюджета Кировского муниципального района – 4406,9 тыс.руб.;
· возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет – 5,0 тыс.руб.
Ожидаемое исполнение по расходам бюджета муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области за счет собственных средств и безвозмездных поступлений составит 38 289,5 тыс. руб. 

