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[bookmark: _GoBack]Осуществление деятельности по перевозке пассажиров автобусами после 29.06.2019 без лицензии не допускается
С 01.03.2019 деятельность по перевозкам пассажиров и иных лиц автобусами подлежит лицензированию независимо от цели таких перевозок. (п. 24 ч.1 ст.12 Федеральный закон от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности».
Требования распространяются на любой транспорт с количеством пассажирских мест более 8, который принадлежит на праве или ином законном основании.
Лицензию необходимо получить до 29.06.2019, после указанного срока осуществление без лицензии деятельности по перевозкам пассажиров и иных лиц автобусами не допускается.
Сведения о транспортных средствах, участвующих в перевозке пассажиров, подлежат включению в реестр лицензий, иначе их будет запрещено использовать при перевозках.
Если у организации или индивидуального предпринимателя уже есть действующая лицензия на деятельность по перевозке пассажиров автомобильным транспортом, оборудованным для пассажиров более 8 человек, то она подлежит переоформлению.














