Пояснительная записка 
к отчету о результатах контрольной деятельности, как органа внутреннего муниципального финансового контроля 
Финансового органа администрации муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области
за 2021 год.
В 2021 году финансовым органом администрации муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области было проведено контрольное мероприятие (плановых проверок) согласно плана контрольных мероприятий по осуществлению муниципального финансового контроля на 2021 год, в том числе  плановая проверка по достоверности расчетов с контрагентами, доходов и расходов бюджетных средств,  определению соответствия кассовых расходов бюджетным ассигнованиям и лимитам бюджетных обязательств, оценке эффективности использования выделенных учреждению финансовых ресурсов, выявление отклонений фактических расходов от сметных назначений, а также количественная оценка влияния факторов, вызвавших эти отклонения.
Общий объем проверенных бюджетных средств в 2021 году составил 8082,3 тыс. руб.
В результате проверок нарушений не установлено, соответственно объектам контроля представлений и предписаний не выдавалось.
Количество должностных лиц, участвующих в проведении контрольных мероприятий по осуществлению муниципального финансового контроля - 4 сотрудников:
- Лустова Н.А. – начальник сектора экономики и финансов
-Садыкова В.Н. (специалист 1 категории, бухгалтер администрации МО Шумское сельское поселение);
- Доманова А.С. (специалист 1 категории) – член комиссии;
- Фоменкова М.А. (начальник сектора управления муниципальным имуществом, землей и приватизацией) 
Осуществление контрольных мероприятий – это не предмет основной деятельности вышеуказанных сотрудников, а дополнительная нагрузка к основным обязанностям.

