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Пояснительная записка
по основным параметрам прогноза социально-экономического 
развития муниципального образования на 2025-2027 годы

Пояснительная записка по основным параметрам прогноза о социально-экономическом развитии МО Шумское сельское поселение на 2024-2026 годы составлена на основе анализа социально-экономического положения и тенденций дальнейшего развития поселения. 
На территории муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области расположено 29 населенных пунктов: д. Бабаново, д. Войпала, д. Речка,   д. Валдома, д. Войбокало, д. Горка, д. Пиргора, д. Феликсово, д. Дусьево,     д. Пейчала, пос. Концы, д. Концы, д. Канзы, д. Сибола, д. Сопели, д. Теребушка, д. Карпово, д. Рындела, д. Ратница, д. Тобино, д. Койчала,   п.ст. Новый Быт, п. ст. Войбокало, д. Гнори, д. Горгала, с. Шум, м. Мендово, д. Овдакало, д. Падрила.  
Территория муниципального образования Шумское сельское поселение входит в состав Кировского муниципального района Ленинградской области. Общая площадь поселения - 366.79  кв. км. 


1. Промышленное производство
Крупных и средних предприятий промышленности на территории муниципального образования  нет.

2. Сельское хозяйство
     На территории поселения также зарегистрировано 3 фермерских хозяйства. Самым крупным  является КФХ Суминой Виктории Васильевны в районе д. Рындела.
Число крестьянских (фермерских) хозяйств и площадь земли, предоставленной крестьянским (фермерским) хозяйствам характеризуют уровень развития фермерства в поселениях, как одной из форм сельскохозяйственного производства. Рост показателей характеризует повышение предпринимательской активности и привлекательности в сфере сельскохозяйственного производства, следовательно, и об увеличении экономического и социального потенциала территории МО Шумское сельское поселение.

3. Инвестиции 
Инвестиционная деятельность отсутствует.

4. Строительство
   В настоящее время на территории поселения промышленного и жилищного строительства не ведется. В 2025-2027 годах не планируется ввод в эксплуатацию  жилья.
5. Потребительский рынок
Население поселения в основном обеспечено всеми видами товаров. На территории поселения имеются  две крупные торговые марки: ЗАО «Тандер», ООО «Пятерочка». 
Из предприятий малого бизнеса на территории поселения работают объекты торговли - 12 индивидуальных предпринимателей.
На территории поселения имеются два кафе:
- в районе с. Шум - кафе «Ани», 
- в районе д. Дусьево - кафе  «Дато».
На территории поселения также зарегистрировано 3 фермерских хозяйства. Самым крупным  является КФХ Суминой Виктории Васильевны в районе д. Рындела.
На территории поселения ведет свою работу МУП «Благоустройство»,  в целях оказания ритуальных услуг населению и по благоустройству территории поселения.
     Управляющей компанией для управления многоквартирными домами, является   ООО «Альянс Плюс».

6. Труд и занятость
Крупных и средних предприятий промышленности на территории муниципального образования  нет, что является отрицательным фактором его экономического развития. К субъектам малого предпринимательства относится три предприятия по переработке древесины. 

7. Демография
Демографическая ситуация является одним из определяющих факторов социально-экономического развития территории. В период  с 15 октября по 14 ноября 2021 года прошла Всероссийская перепись населения. По предварительным статистическим данным в муниципальном образовании Шумское сельское поселение проживают 3200 человек. Официальные данные отсутствуют. 
Высокий коэффициент смертности объясняется большим количеством лиц старше трудоспособного возраста, проживающих на территории МО Шумское сельское поселение. В дальнейшем демографическая ситуация будет остается напряженной, в связи с тем что численность постоянного населения сокращается, за счет значительного превышения смертности над рождаемостью. Высокий уровень смертности в основном в результате естественной убыли - т.е. старение.


8. Перечень основных проблемных вопросов развития муниципального образования, сдерживающих его социально-экономическое развитие

На территории муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области отсутствуют предприятия, в связи с этим происходит нехватка рабочих мест.




