Приложение №5

к постановлению администрации

МО Шумское сельское поселение

Кировского муниципального района

Ленинградской области

от 10 ноября 2017г № 232
Пояснительная записка к среднесрочному финансовому плану муниципального образования Шумское сельское поселение на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов

Среднесрочный финансовый план муниципального образования Шумское сельское поселение на 2018 год и плановый период 2018 и 2020 годы сформирован в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и является финансовым выражением среднесрочной стратегии развития муниципального образования Шумское сельское поселение.
При формировании среднесрочного финансового плана использовались основные направления и параметры прогноза социально-экономического развития муниципального образования Шумское сельское поселение.

Бюджетная и налоговая политика муниципального образования Шумское сельское поселение определены в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Ленинградской области и ориентирована на содействие социально-экономическому развитию муниципального образования Шумское сельское поселение на предстоящие годы, и направлена на сохранение и достижение следующих основных целей:

-сохранение достигнутого уровня жизни населения и социальной стабильности в муниципальном образовании Шумское сельское поселение;

-создание благоприятных условий для проживания  и социально-экономического развития;

-создание условий для сохранения налогооблагаемой базы бюджета муниципального образования Шумское сельское поселение;

-создание благоприятных условий для субъектов малого и среднего предпринимательства;

-оптимизацию расходных обязательств муниципального образования Шумское сельское поселение и повышение эффективности использования финансовых ресурсов.

Показатели среднесрочного финансового плана муниципального образования Шумское сельское поселение на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годы носят индикативный характер и могут быть изменены при разработке и утверждении среднесрочного финансового плана муниципального образования Шумское сельское поселение на очередной финансовый год и плановый период.
При оценке налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального образования Шумское сельское поселение учитывался возможный уровень собираемости налогов, поступление недоимки прошлых периодов, изменение налогового законодательства, а также меры по совершенствованию администрирования.

Формирование расходной части бюджета муниципального образования Шумское сельское поселение на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годы осуществлялось в соответствии с полномочиями, определенными Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003г. №131-ФЗ.

 Источниками внутреннего финансирования дефицита бюджета муниципального образования Шумское сельское поселение на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годы планируются остатки средств бюджета на конец каждого года и кредиты кредитных организаций в валюте Российской Федерации.
