ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения совета депутатов
муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования  Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области за 2015 год»

с. Шум                                                                        21 апреля 2016 года  

Место проведения: помещение МКУК «СКДЦ «Шум», расположенного по адресу: с. Шум, ул. Советская, дом 3-а
Время проведения: 14 часов 00 минут
Присутствовали: Жители муниципального образования Шумское сельское поселение -12 человек
Проводит публичные слушания глава администрации Шумского сельского поселения Ибрагимов Ю.С. Для ведения протокола публичных слушаний единогласно избрали секретаря Белых Т.Р.

Повестка дня

1. «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области за 2015 год»

По вопросу «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования  Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области за 2015 год» информацию представила начальник сектора экономики и финансов Савченко М.В. Жители подробно ознакомлены с итогами исполнения бюджета Шумское сельское поселение за 2015 год. Подробно разъяснены доходные и расходные статьи бюджета, итоги исполнения «Адресной программы капитальное строительство и капитальный ремонт объектов МО Шумское сельское поселение» и муниципальных программ поселения. 
          Ибрагимов Ю.С.: Предлагаю на основании проведенных публичных слушаний рекомендовать совету депутатов утвердить решение об итогах исполнения бюджета муниципального образования  Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области за 2015 год.

  
Председатель                                 			Ю.С. Ибрагимов

Секретарь                                                               Т.Р. Белых
