ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов МО Шумское сельское поселение «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области за 2017 год»
26.04.2019 года                                                                                               с. Шум
Администрация муниципального образования

Шумское сельское поселение
Время работы: начало 15.00  окончание 16.00
Присутствовали: Сотрудники МКУК «СКДЦ «Шум»
Председатель заседания: Ульянов В.Л. глава МО Шумское сельское поселение
Секретарь заседания: Иванова В.В. ведущий специалист администрации МО Шумское сельское поселение
Тема публичных слушаний: обсуждение проекта решения Совета депутатов МО Шумское сельское поселение «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области за 2018 год» Инициатор публичных слушаний: Администрация МО Шумское сельское поселение
Согласно Положения о публичных слушаниях на территории МО «Шумское сельское поселение, публичные слушания являются формой реализации прав населения муниципального образования Шумское сельское поселение на участие в процессе принятия решений органами местного самоуправления и проводятся для публичного обсуждения муниципальных правовых актов, затрагивающих интересы всего населения, по которым в соответствии с законодательством Российской Федерации требуется проведение публичных слушаний.

Открыл публичные слушания Глава МО Шумское сельское поселение- Ульянов В.Л. 
Нам необходимо рассмотреть проект решения Совета депутатов МО Шумское сельское поселение «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области за 2018 год». Данный проект подлежит обязательному рассмотрению на публичных слушаниях.
Публичные слушания назначены Решением Совета депутатов МО Шумское сельское поселение от 05.04.2019 № 17
Извещение о проведении публичных слушаний по проекту решения Совета МО Шумское сельское поселение «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области за 2017 год» было размещено на официальном сайте и на информационном стенде администрации МО Шумское сельское поселение.
Все заинтересованные лица могли представить свои предложения по указанным проектам путем направления соответствующей информации в адрес организатора публичных слушаний – Администрацию муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области с 25 марта 2019 года с 8.00 до 17.00 ежедневно в рабочие дни в администрации.

Предложений и замечаний по вышеуказанным проектам не поступило.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов МО Шумское сельское поселение «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области за 2018 год» 

По вопросу повестки дня

СЛУШАЛИ: Лустову Н.А. (начальник сектора экономики и финансов администрации МО Шумское сельское поселение) – ознакомила с основными разделами проекта об итогах исполнения бюджета за 2018 год.
Бюджет муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области на 2018 год утвержден решением Совета депутатов МО Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области от 23.12.2016 года № 29.
В течение отчетного года в соответствии с решениями Совета депутатов МО Шумское сельское поселение в бюджет района изменения вносились 11  раз: 23.01.2018 № 1, 13.03.2018 № 8, 27.03.2018  №9, 20.04.2018 № 13, 15.05.2018 №17, 26.06.2018 № 21, 21.08.2018 № 24, 28.09.2018 № 25, 19.10.2018 № 29, 30.11.2018 №31,18.12.2018 № 36. Основной причиной внесения изменений в бюджет поселения по доходам послужило дополнительное выделение средств из бюджетов других уровней бюджетной системы по безвозмездным поступлениям, перераспределение расходов. 

В представленный отчет вошли ассигнования, передаваемые в 2018 году бюджету МО Шумское сельское поселение из бюджета Ленинградской области следующим направлениям:

Муниципальная программа  «Жилье для молодежи на территории муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального  района Ленинградской области»  срок действия  2018 год.  Общий объем финансирования, предусмотренный на реализацию программы составляет 4 189 222,80 рублей,  в том числе бюджет МО Шумское сельское поселение  - 42 520,61 рублей. Бюджет Ленинградской области 4 146 702,19 рублей. 

Реализация данной  подпрограммы во многом зависело от выделения денежных средств из бюджета Ленинградской области. Результат реализации программы составил 162 кв.м. Свои жилищные условия улучшили две многодетных семьи.  


Степень реализации мероприятия составила -1 


Степень соответствия запланированному  уровню расходов -1 


Степень достижения плановых значений 100%


Муниципальная программа «Развитие части территорий муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области» срок действия 2016-2018 года.»  Общий объем финансирования, предусмотренный на реализацию программы составляет 8 062 500,00 рублей,  в том числе бюджет МО Шумское сельское поселение  - 562 500,00 рублей. Бюджет Ленинградской области 7 500 000,00 рублей. 


На 2018 год  было предусмотрено финансирование в размере 2 687 500,00 рублей,  в том числе из бюджета Ленинградской области 2 500 000,00 рублей расходы по мероприятиям программы: Ремонт участков дорог местного значения в населенных пунктах – 1 495 000,00 рублей; благоустройство населенных пунктов – 892 500,00 рублей; Осуществление пожарной безопасности в населенных пунктах – 300 000,00 рублей; 


Эффективность реализации муниципальной программы составляет -100%, эффективность реализации муниципальной   программы – высокая.


Муниципальная программа «Развитие административного центра муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области» срок действия – 2018 год.  
Общий объем финансирования, предусмотренный на реализацию программы составляет 1 146 000,00 рублей,  в том числе бюджет МО Шумское сельское поселение  - 82 000,00 рублей. Бюджет Ленинградской области  1 064 000,00 рублей. 


В  2018 году на реализацию программы предусмотрено  1 064 000,00 рублей,  в том числе из бюджета МО Шумское сельское поселение 82 000,00 рублей,  из бюджета Ленинградской области 1 064 000,00 рублей. В рамках муниципальной программы выполнены работы благоустройству детской площадки со строительством детского городка с. Шум ул. Советская около дома № 2 на сумму  1 146 000,00 рублей.  


Муниципальная программа «Благоустройство и развитие территории муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района  Ленинградской области» срок действия – 2018 год.  Общий объем финансирования, предусмотренный на реализацию программы составляет 6 374 916,50 рублей, в том числе бюджет МО Шумское сельское поселение  - 6 374 916,50 рублей.


По данной программе выполнены следующие мероприятия: Содержание мест захоронения расположенных на территории МО Шумское сельское поселение – 52 354,00 рублей. Организация благоустройства территории МО Шумское сельское поселение – 749 239,96 рублей; Расходы на уличное освещение в сумме 4 422 899,09 рублей; Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора в сумме 1 150 423,45 рублей. 


Расходные обязательства выполнены не в полном объеме. В муниципальную программу вносилась изменения  в части изменения бюджетных ассигнований. 

Эффективность реализации муниципальной программы составляет - 100%, эффективность реализации муниципальной   программы – высокая.


Муниципальная программа «Совершенствование и развитие автомобильных дорог МО Шумского сельского поселения  Кировского муниципального района  Ленинградской области» срок действия – 2018 год.  Общий объем финансирования, предусмотренный на реализацию программы составляет 5 368 671,00 рублей,  в том числе бюджет МО Шумское сельское поселение  - 2 327 687 рублей. Бюджет Ленинградской области 3 040 984 рублей. 


За 2018 год выполнены следующие мероприятия:

Подпрограмма «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов МО Шумское сельское поселение» Основное мероприятие «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения»:

-Мероприятия по изготовлению, получению заключения по ПСД, осуществлению технического надзора по ремонту дорог – 12000,00 рублей;

- Капитальный ремонт (ремонт) автомобильных дорог местного значения и искусственных сооружений на них – 1 295 331,00 рублей;

-Ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения – 1 041 226,00 рублей;

-Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, имеющих социально значимый характер – 3 020 114,00 рублей


В муниципальную программу вносилась изменения  в части изменения бюджетных ассигнований. Эффективность реализации муниципальной программы составляет - 100%, эффективность реализации муниципальной   программы – высокая.

           Муниципальная программа «Оказание поддержки гражданам, пострадавшим в результате пожара муниципального жилищного фонда на территории МО Шумское сельское поселение Кировского муниципального район Ленинградской области». Срок действия – 2018 год.  Общий объем финансирования, предусмотренный на реализацию программы составляет 3 878 910,00 рублей, в том числе бюджет МО Шумское сельское поселение  - 193 945,00 рублей. Бюджет Ленинградской области – 3 684 965,00 рублей.


Реализация данной  подпрограммы во многом зависело от выделения денежных средств из бюджета Ленинградской области. Результат реализации программы составил 99,5кв.м.

Приобретены жилые помещения для семьи пострадавшей в результате пожара


Степень реализации мероприятия составила -1 


Степень соответствия запланированному  уровню расходов -1 


Степень достижения плановых значений 100%

Муниципальная программа «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области» 

Срок действия – 2018 год.  Общий объем финансирования, предусмотренный на реализацию программы составляет 13 000,00 рублей, в том числе бюджет МО Шумское сельское поселение  - 13 000,00 рублей.
Основными показателями данной программы являются:

- Содействие созданию и развитию общественных объединений малого предпринимательства, организация обмена опытом с объединениями других муниципальных образований в количестве 1;

- Оказание консультационной помощи представителям малого бизнеса, работникам и работодателям по вопросам обучения и основам трудового законодательства в количестве 15;

- Поддержка СМИ и сайта, отражающих деятельность предпринимателей и организаций малого и среднего бизнеса в количестве 2


Степень реализации мероприятия составила -1 


Степень соответствия запланированному  уровню расходов -1 


Степень достижения плановых значений 100%


Муниципальная программа «Борьба с борщевиком Сосновского на территории муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области» срок  реализации программы 2018-2020 годы.  Общий объем финансирования, предусмотренный на реализацию программы, составляет 20 000,00 рублей, в том числе бюджет МО Шумское сельское поселение  - 20 000,00 рублей.

Доходы

            Доходная часть местного бюджета состоит из собственных доходов, а также поступлений от регулирующих доходов. В нее входит также финансовая помощь в виде дотаций, субвенций, средств фонда финансовой поддержки муниципальных образований. Собственные доходы местных бюджетов включают местные налоги и сборы, другие собственные доходы.

За 2018 год в бюджет МО Шумское сельское поселение поступило доходов  49 493,4 тыс. рублей, что составляет  100,1% от плановых назначений 49 422,7 тыс.рублей, в том числе:

          - налоговые и неналоговые доходы –  18 774,5 тыс. рублей, что составляет 103,5% от плановых назначений 18 138,1тыс. рублей;

          - безвозмездные поступления –  30718,9 тыс. рублей, что составляет 98,2 % от плановых назначений 31 284,6 тыс.рублей.

В структуре доходов бюджета наибольший удельный вес составляют безвозмездные поступления 62,1%.

 Фактическое исполнение плана по налоговым и неналоговым доходам  бюджета МО Шумское сельское поселение за 2018 год   составило  49 493,4 тыс.  руб. или 100,1 % от уточненного плана, в том числе:


- акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации – в сумме 1738,4 тыс. рублей, что составляет 106,8% от уточненного плана 1626,8 тыс. рублей.;

 
 - налоги на имущество (налог на имущество физических лиц) – в сумме 366,3 тыс. рублей, что составляет 81,4% от уточненного плана 450,00 тыс. рублей;

         - налоги на имущество (земельный налог) – в сумме 12915,1 тыс. рублей, что составляет 109,5% от уточненного плана 11797,6 тыс. рублей;

        - государственная пошлина - в сумме 18,1 тыс. рублей, что составляет 60,3% от уточненного плана 30,0 тыс. рублей;

          - доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – в сумме 1012,0 тыс. рублей, что составляет 81,4 % от уточненного плана 1243,6 тыс. рублей;

        Выполнение плана по доходам  бюджета МО Шумское сельское поселение характеризуется   следующими данными: 

       - налог на доходы физических лиц поступил в размере 2448,2 тыс. рублей или 82,4% от запланированной суммы  2970,0 тыс. рублей. 

- акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации – в сумме 1738,4 тыс. рублей, что составляет 106,8% от уточненного плана 1626,8 тыс. рублей;

- налоги на имущество (налог на имущество физических лиц) – в сумме 366,3 тыс. рублей, что составляет 81,4% от уточненного плана 450,00 тыс. рублей;

         - налоги на имущество (земельный налог) – в сумме 12915,1 тыс. рублей, что составляет 109,5% от уточненного плана 11797,6 тыс. рублей;

По сравнению с 2017 годом  поступления увеличились на 14 827,2 тыс. рублей. Увеличение общей суммы доходов связано с погашением задолженности налогоплательщиками в бюджет поселения

          - государственная пошлина поступила в размере  18,1 рублей или 60,3% от  плана. 

          По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступления увеличились на 24% или на 6 550,00 рублей. 

- доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности поступили в   размере      1012,0 тыс. рублей или 81,4% от  плана, в т.ч.:

- прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности сельских поселений (поступления от найма жилья муниципального жилищного фонда) поступили в сумме 717,3 тыс. рублей или 89,7% от плана. Основной причиной увеличения поступлений явилось погашение задолженности за найм жилья населением, проживающего в муниципальном жилом фонде;

- доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства поступили в сумме 276,4 тыс.рублей.

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации  поступили в сумме  30 718,9 тыс. рублей или 98,1%  при плане 31 284,6 руб.

Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение прошлых лет, поступили в сумме  (--10317,77) рублей.


Расходы


Исполнение бюджета  МО Шумское сельское поселение по расходам составило 98,7 % или 49 086,8 тыс. рублей, не освоенными остались 655,3 тыс. рублей.

Наиболее значительные суммы по расходам бюджета в 2018 году сложились по следующим разделам:

0100  «Общегосударственные вопросы» - 8 036,0 тыс. рублей, по данному разделу были произведены следующие расходы:

на содержание аппарата местного самоуправления, в т.ч. расходы на функционирование высшего должностного лица муниципального образования – 7460,7 тыс. рублей;

иные межбюджетные трансферты, передаваемые согласно соглашения о передачи полномочий бюджету Кировского муниципального района Ленинградской области в сумме 469,4 тыс. рублей;

на исполнение решений судов, вступивших в законную силу, оплату государственной пошлины споров составили 105,9 тыс. рублей;

  0200 «Национальная оборона» - 254,4 тыс. рублей, по данному разделу были произведены расходы на оплату труда с начислениями и по приобретение материальных запасов на содержание сотрудника военно-учетного стола. Данные денежные средства были выделены из федерального бюджета РФ

0300 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность

В подразделе 0309 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона» исполнение составило 100%. Расходы были произведенные в сумме 118,7 тыс. руб., в том числе  части передачи полномочий по содержанию аварийно-спасательных служб на сумму 19,7 тыс. руб. и оплачена ПСД на установку системы оповещения для защиты населения в ЧС  сумме 99,0 тыс. руб.

В подразделе 0310 «Обеспечение пожарной безопасности» исполнение составило 100% от плана. По данному подразделу были направлены средства на реализацию мероприятий муниципальной целевой программы «Развитие части территорий муниципального образования  Шумское  сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области на 2016-2018 г.г.» на устройство  пожарных водоемов в населенных пунктах МО Шумское сельское поселение и на опашку границ поселения в пожароопасный период в сумме 300,0 тыс. рублей.

0400 Национальная экономика

Исполнение составило  99,1%, или 8 422,7 тыс. рублей.

По подразделу 0409 «Дорожное хозяйство» в сумме 7 158,7 тыс. рублей, в т.ч.:

- на реализацию мероприятий государственной программы Ленинградской области «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области – 5 368,7 рублей, в т ч. софинансирование из местного бюджета в размере 2 327,7 рублей. Данные денежные средства были израсходованы на ремонт дороги по ул. Советская с. Шум, дорога к школе (подъезд к школе), получение положительного заключения на ПСД по ремонту дорог;

- на реализацию мероприятий муниципальной целевой программы «Развитие части территорий муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области» срок действия 2016-2018 года.»  – 1495,1 тыс. рублей, в т.ч. софинансирование за счет местного бюджета в сумме 107,5 тыс. рублей. Данные денежные средства были направлены на ремонт участка дорог по населенным пунктам, 

-за счет средств бюджета Кировского района Ленинградской области(согласно передаваемых полномочий по содержанию дорог) были переданы средства в сумме 294,9 тыс. рублей, которые израсходованы на ремонт дорог по населенным пунктам, не относящиеся к дорогам сельского поселения

По подразделу 0412 Другие вопросы в области национальной экономики расходы составили 1264,0 тыс. руб., в том числе:

1. Землеустроительные работы по описанию местоположения границ населенных пунктов МО Шумское сельское поселение в сумме 1053,0 тыс. руб.

2. за топографическую съемку земельного участка – 99,0 тыс. руб.

3. за кадастровые работы – 99 тыс. руб.

4. реализация муниципальной программы  «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области»-13,0 тыс. руб.

0500 Жилищно-коммунальное хозяйство

Исполнение составило   99,6 % или  22455,0 тыс. рублей.

По подразделу 0501 «Жилищное хозяйство» исполнение составило 4218,3 тыс. рублей.

По данному подразделу были произведены расходы, в том числе:

- оплачены обследование жилых домов на предмет аварийности – 190,0 тыс. руб.;

-приобретены жилые помещения для отдельной категории граждан, пострадавшим в результате пожара – 3878,9 тыс.  руб.

- произведен демонтаж и монтаж канализац. сетей – 149,4 тыс. руб.

По подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство» исполнение составило 99,1% или 8654,2 рублей, в том числе:

- на приобретение угольной котельной и водонапорной башни с мощностями – 7 000,0 тыс.рублей

- субсидии юридическим лицам на возмещение части затрат организациям (МУП «Северное Сияние»), предоставляющим населению банно-прачечные услуги в сумме 783,4 тыс. рублей

- приобретение банного котла и комплектующих- 188,5 тыс. руб.

-за актуализацию схем теплоснабжения – 99,9 тыс. руб.

- оплата основного долга  по исполнительному листу за ремонт тепловых сетей – 482,4 тыс. руб.

- оплата по договору АВР за ремонт кровли водонапорной башни – 100,0 тыс. руб.

По подразделу 0503 «Благоустройство» исполнение составило 99,8% или 9582,5 тыс. рублей, в том числе:

- на реализацию мероприятий муниципальной целевой программы «Развитие части территорий муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области» срок действия 2016-2018 года.» – 892,5 тыс. рублей, в т.ч. софинансирование за счет местного бюджета в сумме 59,1 тыс. рублей. Данные денежные средства были направлены на:

приобретение детских игровых городков – 300,0 тыс.  рублей

чистку канав в населенных пунктах и ремонт пешеходного моста п. ст. Войбокало – 592,5 тыс. руб.

- на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие административного центра муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области»  – 1146,0 тыс. рублей, в том числе:

комплекс работ по благоустройству со строительством детского городка ул. Советская с. Шум около д. 2 – 1146,0 тыс. рублей, в том числе за счет средств местного бюджета в сумме 82,0 тыс. рублей.

- оплачены счета за электроэнергию (уличное освещение) в сумме 810,0 тыс. рублей;

- замена электр. Светильников уличного освещения – 100 тыс. руб.;

- услуги по валке деревьев в населенных пунктах – 168,9 тыс. руб.

- оплата по исполнительному листу, согл. энергосервисного контракта – 4682,0 тыс. руб.

-прочие мероприятия по благоустройству с. Шум в сумме 580,3 тыс. рублей;

- благоустройство мест захоронений – 52,4 тыс.рублей

-вывоз мусора по населенным пунктам, согласно контракта с МУП «Северное Сияние» - 1150,4 тыс.рублей;

0700 Образование

Исполнение составило   100  % или 50,0 тыс. рублей, в том числе по подразделу 0707 «Молодежная политика и оздоровление детей» расходы составили 50,0 тыс.руб. или  100 %. По данному подразделу проведена организация временных работ для несовершеннолетних граждан. Заключен договор между «Центром занятости населения», МКОУ «Шумская СОШ» и администрацией

0800 Культура и кинематография

Исполнение составило   92  % или 4575,4 тыс. рублей

По подразделу 0801 «Культура» произведены расходы:

- по оплате труда и взносам по обязательному социальному страхованию на выплаты работников культуры  МКУК «СКДЦ «Шум» в сумме 3447,8 тыс. рублей;

-текущие расходы на закупку товаров, работ и услуг муниципального учреждения в сумме 881,1 тыс. рублей;

- уплата прочих налогов, сборов и иных платежей в сумме 168,0 тыс. рублей;

- иные межбюджетные трансферты, передаваемые согласно соглашения о передачи полномочий бюджету Кировского муниципального района Ленинградской области в сфере культурного досуга населения в сумме 93,6 тыс. рублей

1000 Социальная политика

Исполнение составило   99,8 % или 577,6 тыс. рублей.

По подразделу 1001 «Пенсионное обеспечение» обеспечены расходы на выплату пенсии за выслугу лет бывшим муниципальным служащим (среднегодовая численность 9 человек).

По подразделу 1003 Социальное обеспечение населения

В целях реализации муниципальной программы «Жилье для молодежи на территории муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального  района Ленинградской области»  было выделено средств в сумме 4189,2 тыс. руб., в том числе за счет областного бюджета 4146,7 тыс. руб. Согласно данной программы улучшили свои жилищные условия две многодетных семьи.

1300 Обслуживание государственного муниципального долга

По подразделу 1301 «Обслуживание государственного (муниципального) долга»  исполнение составило 100% или 21,3 тыс. рублей

Долговые обязательства по кредитам МО Шумское сельское поселение по состоянию на 01.01.2019 года отсутствуют.

В течение 2018 года погашено задолженности по долговым обязательствам в сумме 3000,0 тыс. рублей и процентов по бюджетному  кредиту в сумме 21,3 рублей.

В целом исполнение бюджета муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области можно охарактеризовать, как положительное. Продолжается работа по недоимке налогов в бюджет поселения, проводится работа с неплательщиками. Исполнение местного бюджета ведется, согласно Бюджетного кодекса РФ.

Предложений и замечаний по проекту решения не поступило.

принято решение:
1. Считать публичные слушания проекту решения Совета депутатов МО Шумское сельское поселение «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области за 2018 год»  состоявшимися. 
  2. Одобрить проект решения Совета депутатов муниципального образования МО Шумское сельское поселение «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области за 2018 год».
3. Рекомендовать Совету депутатов МО Шумское сельское поселение принять проект решения «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области за 2018год» 

Голосовали:

«За» – единогласно.

Проголосовав единогласно: предлагаю вынести проект МО Шумское сельское поселение «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования Шумское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области за 2018 год»  на утверждение.
По результатам проведенных публичных слушаний подготовить заключение о результатах публичных слушаний обнародовать в соответствии с п. 26 ст. 23 Устава МО Шумское сельское поселение
Председатель заседания






В.Л. Ульянов
Секретарь заседания







В.В. Иванова
