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Сокращен срок получения паспорта при обращении в органы внутренних дел не по месту жительства
В соответствии с приказом МВД России от 13 ноября 2017 года N 851 "Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по выдаче, замене паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации" срок получения паспорта при обращении в органы внутренних дел не по месту жительства сокращен до 30 дней. Ранее был предусмотрен двухмесячный срок. 
Кроме того, установлено, что максимальный срок предоставления госуслуги при замене паспорта не должен превышать одного часа с момента предоставления оригиналов необходимых документов, в случае предварительной подачи заявления и личных фотографий через портал госуслуг. Предоставление данной госуслуги осуществляется ГУВМ МВД России. 
Также в предоставлении госуслуги принимают участие МФЦ при наличии соответствующего соглашения о взаимодействии. За предоставление госуслуги взимается госпошлина в размере: - за выдачу паспорта - 300 рублей; - за выдачу паспорта взамен утраченного или пришедшего в негодность - 1500 рублей. 
Обновлены также форма заявления на получение паспорта, образец штампа о регистрации по месту жительства, правила и способ формирования машиночитаемой записи в паспорте и др.

помощник прокурора                                                                А.Р. Дзуцева




















