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Статьей 117 Уголовного Кодекса РФ установлена ответственность за совершение истязания.
Понятие истязание трактуется как причинение физических или психических страданий путем систематического нанесения побоев либо иными насильственными действиями, если это не повлекло последствий, указанных в статьях 111 и 112 Уголовного Кодекса РФ.
Таким образом, по смыслу данной нормы закона само преступление может быть совершено двумя способами. Во-первых, это систематическое нанесение побоев. Во-вторых – это совершение иных насильственных действий, причиняющих физические или психические страдания, к которым могут быть отнесены, в том числе, вырывание волос, длительное причинение боли щипанием, сечением, причинением множественных, в некоторых случаях даже небольших повреждений тупыми или острыми предметами, воздействием термических факторов, длительное лишение пищи, питья или тепла, помещение или оставление потерпевшего во вредных для здоровья условиях.
Часть 1 ст.117 УК РФ за совершение истязания предусматривает наказание в виде ограничения свободы на срок до трех лет, либо принудительные работы на срок до трех лет, либо лишение свободы на тот же срок.
В части 2 ст.117 УК РФ содержатся квалифицирующие признаки данного преступления, при наличии которых лицу может быть назначено и более суровое наказание в виде лишения свободы на срок от трех до семи лет.
Такое наказание, может быть назначено в случаях совершения преступления при наличии хотя бы одного из нижеперечисленных условий:
в отношении двух или более лиц;
в отношении лица или его близких в связи с осуществлением данным лицом служебной деятельности или выполнением общественного долга;
в отношении женщины, заведомо для виновного находящейся в состоянии беременности;
в отношении заведомо несовершеннолетнего или лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии либо в материальной или иной зависимости от виновного, а равно лица, похищенного либо захваченного в качестве заложника;
с применением пытки;
группой лиц, группой лиц по предварительному сговору или организованной группой;
по найму;
по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы.
В примечании к данной статье раскрыто понятие пытки, под которой понимается причинение физических или нравственных страданий в целях понуждения к даче показаний или иным действиям, противоречащим воле человека, а также в целях наказания либо в иных целях.

