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[bookmark: _GoBack]Установлен порядок предоставления Росреестром сведений из сводного государственного реестра арбитражных управляющих гражданам и юридическим лицам
Приказом Росреестра от 27.05.2019 N П/0207 утвержден Административный регламент предоставления Росреестром государственной услуги по предоставлению сведений из сводного государственного реестра арбитражных управляющих, определяющий стандарт предоставления указанной государственной услуги и устанавливающий сроки и последовательность административных процедур (действий), требования к порядку их выполнения, формы контроля за исполнением Регламента.
Установлено, что результатом государственной услуги является предоставление содержащихся в Реестре сведений об арбитражном управляющем или направление заявителю информации об отсутствии сведений об арбитражном управляющем.
Для получения государственной услуги заявитель представляет в Росреестр запрос:
1) при оформлении на бумажном носителе - почтовым отправлением или непосредственно заявителем;
2) в форме электронного документа посредством заполнения формы запроса с использованием средств официального сайта.
Определено, что срок предоставления государственной услуги не должен превышать пять рабочих дней со дня регистрации Росреестром соответствующего запроса.














