Пенсионный фонд сообщает
Регистрация индивидуальных предпринимателей в органах ПФР
Регистрация физических лиц, зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей и самостоятельно уплачивающих страховые взносы в бюджет ПФР, осуществляется в территориальных органах ПФР в трехдневный срок с момента представления регистрирующими (налоговыми) органами сведений, содержащихся в едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей.

Таким образом, для регистрации в качестве индивидуальных предпринимателей, самостоятельно уплачивающих страховые взносы, обращаться в орган ПФР не нужно.

В случае, если индивидуальный предприниматель заключил трудовой договор с работником, выплачивает по договору гражданско-правового характера вознаграждения, на которые согласно законодательству начисляются страховые взносы, он обязан зарегистрироваться в органе ПФР по месту жительства в качестве страхователя, производящего выплаты физическим лицам (Федеральный закон №167-ФЗ). 

Для этого в территориальный орган ПФР не позднее 30 дней со дня заключения соответствующих договоров необходимо представить:

- заявление о регистрации в территориальном органе Пенсионного фонда РФ страхователя, производящего выплаты физическим лицам;

и заверенные в установленном порядке копии следующих документов:

- документы, удостоверяющие личность страхователя и подтверждающие регистрацию по месту жительства;

- документы, подтверждающие наличие у физического лица обязанности уплачивать страховые взносы на обязательное пенсионное страхование (трудовой договор, договор гражданско-правового характера, предметом которого является выполнение работ и оказание услуг, авторский договор, др.).

Регистрация производится в течение пяти дней со дня представления вышеперечисленных документов. 

После этого индивидуальному предпринимателю выдается (направляется по почте) уведомление о регистрации в качестве страхователя, производящего выплаты физическим лицам по форме, утвержденной  Постановлением Правления ПФР № 296п.
Нарушение срока регистрации страхователя (в качестве работодателя) в органе ПФР свыше 30 дней влечет за собой взыскание штрафа в размере 5 000 рублей. В случае нарушения срока регистрации более чем на 90 дней размер штрафа увеличивается до 10 000 рублей. 

Представление информации о счетах страхователей – обязанность банков
Согласно Федеральному закону № 212-ФЗ обязанность по информированию органов Пенсионного фонда о банковских счетах, открываемых организациями и индивидуальными предпринимателями, возложена на кредитные организации.

В соответствии с законодательством определен порядок направления органом ПФР в банк запросов о наличии у организаций или индивидуальных предпринимателей счетов, средств на них, а также об операциях по счетам. 

Банки обязаны выдавать справки о наличии счетов и (или) об остатках средств на них, выписки по операциям на счетах в течение трех дней с даты получения мотивированного запроса от органа контроля за уплатой страховых взносов.

Порядок направления запросов территориальным органом ПФР распространяется на коммерческие банки и другие кредитные организации, имеющие лицензию ЦБ РФ. 
О зарплате  «в конверте»
Зарплата «в конверте», «теневая», «серая» зарплата - всё это синонимы социальной незащищенности граждан. Практикуя выплату зарплаты в «конвертах», работодатели используют двойную бухгалтерию. 
Это явление настолько прочно вошло в трудовую практику, что многие уже не представляют, что бывает по-другому. 

Соглашаясь на зарплату «в конверте», в обход положенных отчислений во внебюджетные фонды,  работники обрекают себя на жизнь вне правил.

В этом случае, при увольнении или сокращении сотрудник сможет рассчитывать только на небольшую сумму, предусмотренную трудовым договором. 

Кроме того, от сумм начисленной заработной платы зависит размер будущей пенсии, оплата больничных листов и многие другие, социально значимые выплаты. 

Для того, чтобы такой ситуации не возникло, начинать бороться за свои права, закрепленные Конституцией РФ, необходимо уже сегодня, а не тогда, когда Вы останетесь наедине с маленькой пенсией.

Заканчивается отчетная кампания в ПФР за полугодие 2015 года
С 1 июля территориальные органы  Пенсионного фонда РФ начали прием отчетности от работодателей за отчетный период полугодие 2015 года.

Отчетность необходимо предоставить не позднее 17 августа на бумажном носителе (поскольку 15 августа приходится на выходной день (суббота) и, соответственно, днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день) и не позднее 20 августа в электронном виде.

Обращаем ваше внимание, что разработана новая форма расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам. Рекомендуем всем работодателям подготовить отчетность за 2 квартал 2015 года по новой форме.
Ознакомиться с формой расчета по страховым взносам и порядком его заполнения можно на официальном сайте Пенсионного фонда Российской Федерации www.pfrf.ru.
Справки по телефонам (81362)-28-344, 28-347, 28-348.
Начальник Управления                                                                                             А.Н. Гуляева














