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	Обязательная регистрация по телефонам: 8(800)500-46-82; 8(812)407-34-89; на сайте: www.finekaudit-spb.ru или по эл. почте: finekaudit@sp.ru        Для участников семинара в течение месяца работает горячая линия. 


Заработная плата: 
бухгалтерские, налоговые, правовые вопросы.
НДФЛ, страховые взносы, социальные пособия: 
Сложные вопросы исчисления, отчетность.
Комментарии к изменениям трудового законодательства.
Семинар состоится   04 ИЮЛЯ 2019г.  в здании  Лен Спец СМУ, Культурно деловой центр «Эталон» (2 эт),   Богатырский пр. д. 2 (м. Пионерская, 5 минут пешком)                               Начало в 10.00  (Рег. с 9.15)
СЕМИНАР ПРОВОДИТ: Карапетянц И.Е. - аудитор, ведущий специалист-консультант СПб в области бухучета и налогообложения
	ВНИМАНИЕ!!! Данный семинар можно прослушать и просмотреть в режиме онлайн (вебинар). 
Для получения кода доступа необходимо зарегистрироваться на сайте: www.finekaudit-spb.ru 

или по тел: 8(800)500-46-82; 8-800-100-23-38 и предоставить копию платежного поручения 
на электронный адрес: finekaudit@sp.ru. Выписать счет для оплаты, заключить договор можно 

на сайте: www.finekaudit-spb.ru в разделе: «Обучение»


	· Важные изменения трудового и смежного законодательства, новая судебная практика применения: всё о предпенсионерах (кто относится, гарантии и льготы, обязанность и ответственность работодателей); перспективы оформления трудовых отношений исключительно электронными документами (с 2021г.); разумные пределы сокращения рабочего дня при получении пособия по уходу (КС от 28.02.17 №329-О); двойная оплата за работу в выходные и праздничные дни не только по тарифу (КС от 28.06.18 №26-П); о применении профстандартов при приеме на работу и как оснований для увольнения (КС от 14.11.18 №41-П); возможности и риски осуществления расходов на обучение и отдых сотрудников с 2019г.; новые основания освобождения от уголовной ответственности за невыплату зарплаты (533-ФЗ от 28.12.18); новое в процедуре ликвидации ЮЛ в связи с выплатами выходных пособий (КС от 19.12.18 №45-П); обзор практики рассмотрения судами дел о материальной ответственности (президиум ВС от 05.12.18) и др.
· Основные правила установления и расчета заработной платы: обзор новаций 2018–2019 гг., официальные разъяснения, судебная практика: МРОТ: требования ТК РФ и их трактовка. Индексация заработной платы: требования ТК РФ, разъяснения Минтруда, судебная практика. Учет рабочего времени как основа правильной оплаты труда. Работа за пределами нормы рабочего времени (сверхурочно и в выходные дни). КС РФ об оплате труда в особых условиях. Разъяснения Минтруда. Компенсационные и стимулирующие выплаты: классификация, взаимозависимость. Система премирования: особенности премиальных выплат с точки зрения трудового и налогового законодательства. Средний заработок: порядок исчисления в различных ситуациях, учет премий и вознаграждений, корректировка с учетом повышения зарплаты. Расчеты с работником, направленным в служебную командировку (сложные ситуации). Гарантии за время нахождения в командировке: средний заработок и (или) заработная плата. Выезд в командировку в выходной день: вопросы и варианты решения. Компенсации: возмещение командировочных расходов. Суточные: порядок налогообложения, отражение в отчетности. Отпуска. Очередность предоставления отпусков. Льготные категории работников. График отпусков. Сроки выплаты отпускных. Особенности отражения в налоговом учете и отчетности. Разделение отпуска на части, продление и перенос отпуска (корректировка выплат, отражение в отчетности по НДФЛ и страховым взносам). Компенсация за неиспользованный отпуск при увольнении с учетом Постановления КС РФ от 25.10.2018 № 38-П. Удержание излишне выплаченных отпускных при увольнении: разъяснения ВС РФ, типичные ошибки, судебная практика, отражение в отчетности по НДФЛ и страховым взносам

· Реализация нового подхода к отнесению операций к заработной плате, социальным и иным выплатам персоналу. Изменение  правил,  по которым расходы распределяют по кодам КОСГУ: Приказ МФ РФ № 209н от 29.11.2017г.,  Письмо МФ РФ № 02-05-10/45153. Что включается в понятие «заработная плата», что не включается в понятие «заработная плата» - состав заработной платы. Что такое социальные выплаты работникам, что понимается под несоциальными  выплатами работникам – примеры и разъяснения. Разграничение выплат в денежной и натуральной формах. Примеры выплат в денежной форме. Примеры выплат в натуральной форме.  КОСГУ возмещения расходов (компенсации)  связанных с осуществлением трудовых обязанностей. Срочное изменение в связи с данными новшествами Положения об оплате труда. 
· Новое в охране труда, социальном страховании и выплате работодателями пособий в 2019г.: изменения в спецоценке (553-ФЗ от 28.12.18), медосмотрах и обеспечении СИЗ (№20, 21, 27, 32); Роструд о штрафах за непрохождение спецоценки условий труда (СОУТ) к 2019 году; проект закона об изменении охраны труда в организации (новая глава ТК РФ); сложные вопросы больничных, декретных детских пособий, доплаты по б/листкам за счет работодателя; электронный б/лист, расширение проекта «Прямые выплаты»; очередная индексация пособий с 01.02.19г.
· Страховые взносы и НДФЛ: новое в отчетности, порядке исчисления и уплаты в 2019г.: отменили свидетельства СНИЛС (ФЗ от 01.04.19 №48-ФЗ); изменения в отчетах СЗВ-СТАЖ; СЗВ-КОРР; контрольные соотношения СЗВ-М, ЕРСВ, 6-НДФЛ; штрафы в связи с СЗВ-М: требования ПФР о взыскании индексации при опоздании с СЗВ-М и пр.; новая форма ЕРСВ с 2019г. и ее контрольные показатели; общие и пониженные тарифы, базы СВ; ФНС России об ошибках в 6-НДФЛ; новые 2-НДФЛ, 3-НДФЛ и изменения классификаторов; условия освобождения от ответственности налогового агента по НДФЛ (от 27.12.18 №546-ФЗ). Предоставление налоговых стандартных, социальных, имущественных вычетов: официальные разъяснения и судебная практика.
· Дистанционный контроль по проверочным листам Роструда: плановые, внеплановые, самопроверки: варианты оформления отношений с физлицами, переквалификация ГПД в ТД (чек-листы №1-3, 8, 10-12); оформление и риски при привлечении иностранцев (чек-лист №9), в том числе штрафы за фиктивную постановку на миграционный учет, стоимость патента, НДФЛ и взносы с доходов иностранцев; рабочее время: норма, сокращенное, неполное, ненормированный рабочий день (чек-листы №5, 13, 16, 32); гарантии по зарплате: новый МРОТ, индексация (ТК РФ, позиция Минтруда и судов) (чек-листы №7, 19); структура заработной платы (№7. 19), средний заработок: выплаты и ошибки (№4, 6, 14, 15, 17, 113); компенсация за отпуск при увольнении (КС РФ от 25.10.18 №38-П); новый размер компенсации за простой; удержания из зарплаты: виды, размеры и ограничения (ФССП, по заявлению и пр.) (№17, 108).                                                                                                   «Круглый стол».


Слушателям выдается: 1.Договор и акт. 2.Сборник новейших нормативных документов. 3.Удостоверение     БИЗНЕС-ЛАНЧ 
Стоимость участия 5500 рублей (НДС не облагается)
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Основанием для оплаты служит настоящее письмо. Вход по платежным документам. Возможна оплата за наличный расчет в день проведения семинара. Для безналичного расчета в платежном поручении указать: «оплата за консультационные услуги» на основании данного информационного письма. Получатель: ООО «Финэк-Аудит» ИНН 7814020760, КПП 781401001, Банк получателя: Северо-Западный банк ПАО «Сбербанк России»  г. Санкт-Петербург.  Р/счет 40702810555200133059, к/с 30101810500000000653, БИК 044030653.

Генеральный директор






 


                  В.Г. Мурашова
