Историческая справка

о создании и особо значимых событиях в становлении

и развитии Госсанэпидслужбы в Кировском районе

Ленинградской области


Становление госсанэпидслужбы Кировского района берет начало с момента образования Кировского района Ленинградской области по решению облисполкома от 11.04.1977 года № 151 «Об образовании Кировского района Ленинградской области», В то время Кировская районная санэпидстанция входила в состав МУЗ «Кировская ЦРБ» (приказ № 33 от 23.05.1977 г.).


До образования Кировского района западная часть его входила в состав Мгинского и затем Тосненского районов области, восточная, начиная с. Путилово – в состав Волховского района области.


Свое начало санитарная служба района берет с начала 50-х годов прошлого столетия, когда в п. Мга была организована самостоятельная санитарно-эпидемиологическая станция с филиалами в Кировске, Отрадном. Главным врачом учреждения был Шурухт Абрам Самуилович. Основной заботой службы в те годы была – ликвидация и профилактика инфекционных заболеваний и в первую очередь местной малярии, дизентерии, брюшного тифа, других ОКЗ.  Высокие уровни инфекционной заболеваемости населения связанные с огромной разрухой, которую понесла обильно политая кровью во время Великой Отечественной войны Кировская земля.


В результате реорганизации Мгинского района и вхождения его в Тосненский район, а также приобретения п. Невдубстрой в 1953 году статуса города Кировска, санэпидстанция в п. Мга как самостоятельная единица была ликвидирована и была организована Кировская городская санэпидстанция, которая размещалась на ул. Победы д.6, а санитарно-гигиеническая и баклаборатория на ул. Кирова д.22.


Первым главным врачом ее был Воронцов Эдуард Александрович, с 6 мая 1966 года санэпидстанцию возглавил молодой, энергичный главный врач Киселева Рита Ивановна, с ее приходом учреждение переехало из гаража в здание бывшей водозаборной станции на ул. Советскую д.1. Благодаря усилиям Киселевой Р.И. в 1966 году горсоветом были приняты серьезные решения и началось проектирование и строительство водопроводных и канализационных очистных сооружений в г.г. Кировске, Отрадное.


Ввод в эксплуатацию объектов водоснабжения и канализации позволил обеспечить население доброкачественной питьевой водой и обеспечить очистку и обеззараживание хозбытовых сточных вод, перед отведением в р. Неву, из которой обеспечивается в настоящее время около 80% населения Кировского района.


Уже в конце 60-х годов 20 века Киселевой Р.И. было начато под руководством главного врача Ленинградской областной санэпидстанции Кондрашова А.К. проектирование здания санэпидстанции. Реализация проекта была завершена только в 1986 году бывшим в то время главным врачом МУЗ «КЦРБ» Девяткиным А.Н. и главным врачом Кировской райСЭС Траханковым Евгением Максимовичем.


С 1988 года Приказом МЗ РСФСР от 18.03.1988 г. № 74 Кировская райСЭС выделена из состава МУЗ «Кировская ЦРБ», главным врачом ее стал Девяткин Анатолий Николаевич, возглавлявший службу до 2005 года. За эти годы прошло несколько этапов реорганизации от санэпидстанции, центра Госсанэпиднадзора и до Роспотребнадзора.


16 марта 2005 года был организован  территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Ленинградской области в Кировском районе под руководством Беловой Людмилы Евгеньевны и филиал ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ленинградской области в Кировском районе» под  руководством главного врача филиала Реброва Дмитрия Борисовича. С июля 2011 года территориальный отдел возглавляет Щебитунова Наталья Ивановна, филиал ФБУЗ – Белова Людмила Евгеньевна.


Главными государственными санитарными врачами Кировского района были:

1. Киселева Рита Ивановна (1966-1975 г.г.)

2. Девяткин Анатолий Николаевич (1975-1977 г.г. и с 1986 по 2005 г.г.)

3. Траханков Евгений Максимович (1977-1987 г.г.)

4. Белова Людмила Евгеньевна (2005-2011 г.г.)

5. Щебитунова Наталья Ивановна (2011 г по настоящее время).


Госсанэпидслужба Кировского района славится своими ветеранами, более 40 лет отработавшими в подразделениях учреждения и внесшими огромный вклад в развитие службы и обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия населения района:

- Киселева Рита Ивановна – главный врач, врач-эпидемиолог;

- Девяткин Анатолий Николаевич – главный врач;

- Селезнева Татьяна Викторовна – зам. начальника территориального отдела;

- Володарская Галина Анатольевна – врач-бактериолог;

- Аркадьева Валентина Петровна – помощник эпидемиолога;

- Данюшева Валентина Федоровна – помощник эпидемиолога;

- Кочина Галина Леонидовна – помощник эпидемиолога;

- Капитанова Татьяна Павловна – лаборант бак. лаборатории;

- Белькова Кира Дмитриевна врач – бактериолог;

 - Нагибина Валентина Фёдоровна – врач – врач бактерилог;

- Глаголева Наталья Ивановна – помощник санитарного врача.

В настоящее время следующие ветераны продолжаются работать в службе:

- Рачевская Оксана Фёдоровна – главный специалист - эксперт территориального отдела;

- Ларькина Лариса Тимофеевна – специалист 1 разряда;

- Солдаткина Лидия Михайловна – врач-эпидемиолог;

- Колесова Татьяна Михайловна – врач по сангигисследованиям;

- Белова Людмила Евгеньевна – главный врач филиала ФБУЗ;

- Валова Нина Александровна – фельдшер-лаборант баклаборатории;

- Шилова Елена Павловна – фельдшер-лаборант сангиглаборатории.
Более 30 лет отработали в службе:

- Седова Маргарита Павловна - врач по сангигисследованиям;

- Бучерова Лидия Максимовна - лаборант сангиглаборатории

- Володарская Галина Анатольевна  – врач – бактериолог.

Более 20 лет отработали в службе: 

Митрякова Антонина Ивановна – санитарный врач по коммунальной гигиене; 

Шмидт Маргарита Альбертовна – врач – бактериолог.


Основными задачами Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Ленинградской области в Кировском  районе, по-прежнему остаются:

-организация и осуществление надзора и контроля за исполнением обязательных требований законодательства Российской Федерации в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, предупреждения вредного воздействия факторов среды обитания на человека, профилактика инфекционных и массовых неинфекционных заболеваний, обеспечение летнего отдыха детей и подростков, контроля за подготовкой образовательных учреждений и организацией питания школьников, охрана труда работающих и обеспечение населения доброкачественной питьевой водой, а также другие вопросы санитарно-эпидемиологического благополучия.


Специалисты филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ленинградской области в Кировском районе» обеспечивают деятельность территориального отдела по всем направлениям работы в соответствии с утвержденным государственным заданием, проводят санитарно-гигиенические и микробиологические исследования объектов внешней среды на соответствие гигиеническим нормативам и техническим регламентам, выполняют большой объем исследований по сангигмониторингу объектов среды и анализируют его результаты, проводят экспертизы результатов, исследований и документации, занимаются гигиеническим обучением, повышением санитарной грамотности населения, оказывают населению платные медицинские услуги.


В подразделениях службы работают высококвалифицированные небезразличные специалисты, отдающие много энергии и сил выполнению стоящих перед ними задач, многие из них награждены грамотами МЗ РФ, почетными знаками, отмечены Законодательным собранием и губернатором Ленинградской области, администрацией и депутатским корпусом МО «Кировский муниципальный район Ленинградской области», грамотами Управления и ФБУЗ.


Ветераны службы передают свой опыт молодым специалистам и госсанэпидслужба района с нетерпением ждут дальнейшего пополнения в своих рядах молодыми, грамотными, инициативными, отвечающими современным требованиям и реалиям специалистами, которые смогут сохранить все лучшее достигнутое предшественниками и дать толчок к дальнейшему развитию и процветанию службы.

Начальник территориального отдела

Управления Роспотребнадзора по 
Ленинградской области в Кировском районе                          Н.И. Щебитунова
