ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний  по проекту «Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования Шумское сельское поселение  Кировского муниципального района Ленинградской области до 2020 года»

Место проведения: МКУК «СКДЦ «Шум», по адресу: Ленинградская область, Кировский район, с. Шум, ул. Советская, д.3а;
Дата проведения: 24 октября 2017 года
Время проведения – 14 час. 30 мин.
                                                                                                                                             Председатель собрания  - Ульянов В.Л.- глава Шумского сельского поселения;
Секретарь собрания – Иванова В.В.

       В публичных слушаниях принимали участие 53 человека. 

Предмет слушаний:
Рассмотрение проекта Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования Шумское сельское поселение  Кировского муниципального района Ленинградской области до 2020 года.
Целью проведения слушаний по рассмотрению проекта Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования Шумское сельское поселение  Кировского муниципального района Ленинградской области до 2020 года является выявление общественного мнения разработанного проекта путем возможных рекомендаций, предложений и замечаний по внесению изменений в проект.
    Основание для проведения публичных слушаний:
Публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 14 июля 2013 г. № 502 «Об утверждении требований к программам комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселений, городских округов», Приказом Министерства регионального развития РФ от 06.05.2011 № 204 «О разработке программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципальных образований»,    Уставом муниципального образования Шумское сельское поселение, Решением Совета депутатов от 10.10.2017 г. № 30 «О назначении публичных слушаний по рассмотрению проектов решений об утверждении   Программы комплексного развития социальной инфраструктуры, Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры, Программы комплексного развития транспортной  инфраструктуры муниципального образования Шумское сельское поселение  Кировского муниципального района Ленинградской области.
Решение и проект программы был размещен на официальном сайте поселения  http://шумское.рф/.
Порядок проведения публичных слушаний: 
 1.Выступления:
    Главы администрации МО Шумское сельское поселение по проекту Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования Шумское сельское поселение  Кировского муниципального района Ленинградской области до 2020 года.
  2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
По предложенному главой поселения Ульяновым В.Л. порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.
Глава администрации Ульянов В.Л. доложил участникам публичных слушаний, что  Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования Шумское сельское поселение  Кировского муниципального района Ленинградской области до 2020 года  направлена на обеспечение надежности, качества и эффективности работы коммунального комплекса в соответствии с планируемыми потребностями развития муниципального образования.
Программа является прогнозно-плановым документом, увязывающим по срокам, финансовым, трудовым, материальным и прочим ресурсам реализацию стратегических приоритетов муниципального образования. 
Программа подлежит корректировке или пересмотру при вступлении в силу приказов, распоряжений, методических указаний и других нормативных актов, регламентирующих требования к программе комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования Шумское сельское поселение  Кировского муниципального района Ленинградской области до 2020 года.
Возражений, предложений и замечаний в ходе публичных слушаний не поступило.

По результатам публичных слушаний по проекту Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования Шумское сельское поселение  Кировского муниципального района Ленинградской области до 2020 года  было рекомендовано направить проект для утверждения в Совет депутатов МО Шумское сельское поселение.
Заключение о результатах публичных слушаний и протокол публичных слушаний разместить на официальном сайте поселения- http://шумское.рф/.
             	


Председатель:                                                                           В.Л.Ульянов

Секретарь:                                                                                  В.В.Иванова 



              


